

11/12

星期四

责编:樊海燕 美编:于飞 组版:郝莎莎

## 生活常州

24小时读者热线

96060

民生为本 民利至上

常州市市属义务教育学校绩效工资实施办法出台

## 教师工资不低于公务员平均水平

《生活常州》昨日获悉,由常州市人事、财政、教育部门联合制定的《常州市市属义务教育学校绩效工资实施办法》已正式出台,从2009年1月1日起实施绩效工资。常州市财政部门表示目前已采取五项举措确保市级义务教育绩效工资发放。另外,按照政策教师的绩效工资水平将不低于市直机关公务员平均工资水平。

据了解,教师的绩效工资分为基础性绩效工资和奖励性绩效工资两部分。基础性绩效工资主要体现地区经济发展水平、物价水平、岗位职责等因素,占绩效工资总量的70%。奖励性绩效工资主要体现工作量和实际贡献等因素,占绩效工资总量的30%。

另外,该办法规定学校主管部门要制定绩效考核办法,加强对学校内部考核的指导。学校要完善内部考核制度,根据教师、管理、工勤技能等岗位的不同特点,实行分类考核。根据考核结果,

坚持多劳多得,优绩优酬的原则,重点向一线教师、骨干教师和其他做出突出成绩的工作人员倾斜。

在实施绩效工资的同时,对义务教育学校离退休(职)人员发放生活补贴。

同时,《办法》规定,义务教育学校工作人员实施绩效工资后,学校不得在核定的绩效工资总量外自行发放任何津贴补贴或奖金,不得违反规定的程序和办法进行分配。对违反政策规定的,坚决予以纠正,并进行严肃处理。

学校制定奖励性绩效工资分配办法要充分发扬民主,广泛征求教职员工的意见,分配办法由校领导班子集体研究,报主管部门批准,并在本校公开。

据常州市财政局有关负责人介绍,常州财政局积极落实五项举措,筹措资金,强化服务监管,确保落实义务教育学校绩效工资发放工作。一是多方筹集资金。充分利用调整年度支出结构,压缩公用经费

支出,统筹各校非税收入,财政年度超收等形成的财力,保障绩效工资发放。二是追加年度预算。根据义务教育学校教师平均工资水平不低于机关公务员平均工资水平的原则,将市属义务教育学校绩效工资列入年度追加预算,统筹预算内外资金5600万元确保资金落实到位。三是部门联动。市财政、市人事和教育三部局密切配合,通力合作,确保在短期内将政策落实到位。四是规范程序。所有学校取消现金、有价证券和实物等发行形式,在职和离退休人员绩效工资均通过国库集中支付系统,按月将补贴直接划入个人银行卡,其中在职人员的奖励性绩效工资,在年度考核工作结束后,由财政部门直接划入个人银行卡。五是加强监管。加强对学校国有资产、非税收入的管理,严格落实“收支两条线”;加强对各单位提取现金的管理,防止违反规定另行发放补贴。

刘国庆

武进第一例  
乙肝病毒携带者领到健康证

这两天对于来自湖南的王海洋来说是一个值得开心和快乐的日子,11月9日,他领到了武进首个《预防性健康体检(卫生培训)合格证》,这就意味着携带乙肝病毒的他从事餐饮工作有了正式许可证,以前整天提心吊胆怕被卫生监督部门查到罚款的日子结束了。

昨天,《生活常州》在南昌夏墅街道一个临街的包子店见到了王海洋,此时的他刚刚忙完早餐的销售工作。他笑着告诉《生活常州》,以前在一些饭店找工作时,招聘单位一看到他是乙肝病毒携带者就立即拒绝他,四处碰壁后他索性就不再找工作了,自己搞了一个小吃店,但就是怕被别人知道他是乙肝病毒携带者,那样他的店就没有办法开了。“现在拿到健康证最大的感受是证明自己

是个健康人,可以做和普通

人一样的事情。”据武进卫生局行政服务中心窗口工作人员明确表示,按照7月20日发布并实施的《食品安全法实施条例》和省卫生厅的相关文件规定,只要乙肝病毒携带者提出申请,3-4个工作日就可以为他们办理健康证。

乙肝病毒携带者从事食品行业到底安不安全?常州市第三人民医院传染科一位医生表示,目前看来,乙肝经消化道传播的证据不足。但是,如果乙肝病毒携带者的口腔或牙龈出血,而与之共餐的人有胃溃疡或口腔溃疡,就有被传染的可能。因此,提醒乙肝病毒携带者密切关注自己的身体健康状况,一旦出现上述症状,尽量做一些必要的回避,以免把乙肝传染给他人。

周青

冷空气吹出干净天  
今天最低气温6℃

天气

此股冷空气带来了降温降雨和大风天气,今天常州的空气质量达到了优秀,空气质量级别上升为I级,空气污染指数只有29至49。虽然天空阴沉沉的,但空气却是清新无比,解除了连日来“灰头土脸”的尴尬。

据环保专家介绍,当污染指数在50以下时,就达到了森林风景区的优秀空气标准。今天的空气已显清新,一方面雨水冲走了空气中的灰尘,另一方面大风吹散了污染物,减少了扬尘,因此可吸入颗粒物的浓度大大降低。

今天常州地区仍有比较明显的降雨,预计小雨转中雨,常州的雨量还是很可观的,到了明天雨会渐止转阴,但是温度仍较低,最低气温预计只有4℃。

## 空气质量报告

预计今天常州空气质量优,空气污染指数29-49,空气质量级别为I级。

## 生活指数

晨练指数:不宜,有雨,风力稍大,请避免户外晨练,建议在室内做适当锻炼,保持身体健康。

化妆指数:保湿,皮肤易缺水,用润唇膏后再抹口红,用保湿型霜类化妆品。

## 今明后三天天气

12日,小雨转中雨,东风3-4级转北风4-5级,6℃-12℃;

13日,小雨转阴,北风4-5级转3-4级,4℃-11℃;

14日,晴转多云,西北风3-4级,6℃-15℃。

孙羽霖

法院的传票收到没? →帮你转到公安局问警察? →转账到指定账户协助调查

## 85万 这个常州人又被电话骗了

10月12日上午9点多,市民周小兰(化名)接到了一个自称是南京邮局的电话,噩梦由此开始。一个老掉牙的电话诈骗,骗走了这位市民的所有积蓄。

这是常州警方接报的数额最大的一宗电话诈骗案。历经20多天的追捕,两名犯罪嫌疑人被抓捕回常,这也是常州警方成功破获的第一起此类案件。然而,面对不断升级的诈骗案件,市民仍需提高警惕。



犯罪嫌疑人诈骗时使用的电脑

## 一个电话,85万巨款进了别人口袋

“寄给你的快件收到了么?”今年10月12日上午9点左右,常州市民周小兰(化名)接到了一个025开头的号码打来的电话,对方的问题让张女士一头雾水。“我是南京市邮局的,给你寄了EMS快件,你有没有收到?是法院给你寄来的传票!”

周女士心头一紧,怎么会有法院的传票,自己什么时候惹上官司了。她赶紧问是不是搞错了。电话那头传来,“你叫什么?你家的地址是?”周女士赶紧把自己的姓名和地址报上。对方似乎核实,“姓名和地址都对啊,不会错的,你好像涉嫌经济犯罪,要不给你转到公安局的电话,你问一下警察。”

此后“公安局”“检察院”“法院”轮番上阵。本以为这些“司法机关”会给自己一个让人安心的说法,没想到,结果却是大大出乎周女士意料:她的信用卡涉嫌洗钱案,她需要将所持卡内的钱款转移到指定账户,协助警方调查。一听自己的身份信息被人冒用,还涉嫌洗钱案,周女士心里一下子慌了,赶紧找出自己的三张银行卡。

这三张银行卡上共有85万元,是她家几乎全部的积蓄。

周女士在这伙人的忽悠下,将85万元现金汇至了对方指定的两张建行卡和两张工行卡,一直忙到下午2点,才办妥一切。在银行汇款时,因为写错了收款人的姓名,银行工作人员还曾提醒过她,但是周女士一边打电话确认收款人姓名,一边告诉银行工作人员收款人是自己的朋友。

晚上,周女士的丈夫回到家中,听了妻子的讲述之后断定她是被骗了,夫妻二人立刻来到派出所报案。此时已经是晚上6点多。

后来,警方发现,早在当天下午四五点,周女士的85万元转入四张银行卡后,又被十几张银行卡全部转走,85万元已经不知去向。而其时,对方还要求周女士先到照相馆拍照,再到邮局取快递以便核实信息,这些伎俩其实是为了迷糊周女士,以便为这些犯罪分子拖延转账的时间。

## 常州警方千里追捕抓获两名嫌疑人

一次被骗去85万,这是目前为止,常州发生的案值最大的电话诈骗案件,常州市天宁

区翠竹派出所立即将这一情况上报。很快,常州市警方组成专案组。经调查,四张银行卡的开户地点均在厦门,当晚专案组一边连夜驱车赶往厦门,一边与厦门警方联系,要求对方与当地银行取得联系,冻结四张涉案银行卡,以赢得时间,最大限度地挽回受害人的损失。

经过14个小时的奔波,13日上午,专案组抵达厦门。让大家失望的是,钱都被取走了。接下来,专案组通过当地银行对这些银行卡以及赃款的去向进行梳理,经过一周多的调查,掌握了案件的基本情况。专案组民警经过侦查、耐心地守候伏击,终于在10月28日抓获了两名台湾籍犯罪嫌疑人。

## 诈骗团伙的呼叫中心设在越南

据办案警方介绍,电话诈骗多为团伙犯罪,他们把实施作案的团伙称为公司。这起案件中的诈骗电话全部来自越南,是位于越南的呼叫中心通过架设在境外的服务器,使用网络电话拨打常州地区的固定电话。由于使用了显号软件,犯罪分子可以自由设置其想要的号码,无论是南京市公安局或是其他政府部门的号码,都可

以自由显示。呼叫中心有好几条线,在实施诈骗的过程中,出演警官、检察官等不同角色。

越南的呼叫中心骗取了周女士的信任后立刻与黄某、杨某两名代理人取得联系,确认了转账使用的银行账户。周女士汇款之后,两人迅速使用网银转账,并安排“跑外务”的马仔进行提现。周女士85万元中的31万元首先被转账进三张银行卡,剩余的以每张2万元打进二十多张卡,直接取现。

## 这两名男子曾有过电话诈骗前科

11月6日,台湾籍黄某和杨某被羁押回常州。据警方调查,黄某和杨某都曾有过诈骗前科。不过,那时候,电话诈骗还只是将服务器架设在大陆,而诈骗电话也都是针对台湾地区的居民。黄某那时候就是在“呼叫中心”扮演了“警察”“检察官”等等角色。

据黄某交代,在整个诈骗公司,相互间都是单线联系,有专门的工作手机。他既不清楚公司的上层,也不清楚下线如何运作,仅仅是一个中介。他联系下线,弄到银行账号报给上线。小个子的杨某则告诉《生活常州》,这种电话诈骗,早在10多年前台湾就有了,接着辐射到东南亚、大陆,甚至欧美。现在很多台湾人把公司设立在越南、泰国、新加坡,然后向附近的国家和地区实施电话诈骗。例如针对欧美地区的,话务员都会使用外语。而诈骗的版本也是一再升级,例如短信诈骗、电话欠费诈骗、汽车退税诈骗,有各种各样的版本,还有很多是根据国家不断实施的新政策不断演变的。

目前,此案还在进一步审理中。常州警方提醒市民,面对千变的电话诈骗,一定要小心谨慎。

郭云 王晓东 葛小林 文/摄

## 小心!

江苏省公安厅:  
诈骗“傍”上甲流

近日,新疆、陕西部分学生家长陆续报警,称接到匿名男子电话,自称是学校的工作人员,其孩子在学校患甲型H1N1流感,现在已被隔离,在医院救治,要求家长迅速汇钱。

据了解,电话诈骗花样翻新,孩子在学校患甲流竟成敲诈新借口。该类案件作案时间集中在上午,正是上班时间,家长大多无暇到学校核实详细情况。作案目标具有针对性。犯罪分子基本掌握受骗对象的姓名及联系方式,因而目标明确,针对性强。警方称,打电话诈骗者一般操普通话,使用的手机归属地多系福建地区。作案以孩子患甲型H1N1流感为由实施诈骗,是“出车祸汇款”等电信诈骗的新变种。

《生活常州》昨日从常州110指挥中心获悉,目前常州地区尚未接报此类案件,但省公安厅已经发布了此类案件的预警,提醒市民注意,谨防受骗。

葛小林

## 宽带网络和无线用户突破70万户啦



数据

常州市统计局统计资料显示,今年以来,在宽带网络和无线用户快速增长的带动下,常州市通信业继续保持稳步发展态势,1-10月份,全市实现通信业务总收入39.6亿元,比上年同期增长4.3%。全市共有住宅电话用户95.2万户,比上年同期增长1.1%;移动电话用户429.3万户,比上年同期增长23.3%。

互联网产业继续保持健康快速发展势头,网络接入服务开始向全面宽带和无线网络进军,市民越来越充分地享受丰富多彩的“网络生活”。截至10月底,全市宽带网络和无线用户达70.3万户,比上年增长53.0%。

刘国庆